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 Si posem una pila (( p) contra el corrent: 
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       Pila gran     Pila petita (poca potència)
(molta potència P = ( g ·I - rg ·I2 ) 



Dominarà la        1         2   I        3
pila gran ( g:


  ( g          ( p 

La gran dóna energia a les q que la travessen(V2 >V1

La petita fa perdre energia  " "  "    "      " ( V2 > V3

Veiem que a les piles sempre V+ >V-


0 <  ( V2 - V1 )   = ( g  -    I·rg          (  Pila que dóna
        augment


   pèrdua         corrent:
        d'energia               resist.           V+ - V- = (   - I·r
                                      interna

0 <  ( V2 - V3 )   = ( p  +    I· rp      (  Pila que s'oposa
         pèrdua


    pèrdua          al corrent:
        d'energia                resist.           V+ - V- = (  +I·r
                                       interna









































